
01/05/2023 PAZARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  16 DİYARI CÖMERT BEKİR KABAL RAPORLU OLDUĞUNDAN SADETTİN ULUTAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 BALAKATUN RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 4  1 AĞA MİRZA RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

YAVUZ ELMASER

 4  9 TUMBUL DEHAM RAPORLU OLMASIFİGEN BAKIR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

DENİZ ABİ isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

VEDADO isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

ALL READY isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun.

CEMİR isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

PRENSES DİLARA isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.
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9 numaraya kayıtlı KADİR AĞA isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte uygunsuz kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 7 (yedi) gün 

süre ile İdman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz sanat icrasından yasaklama cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı BABA FADIL isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN atını yeterince eğitmediğinden (aşırı dirençli olduğundan) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı GİRDABIN OĞLU isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı HEDEFE VAR isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı SEVİMNUR isimli atın antrenörü Mahsun BARCİN atını yeterince eğitmediğinden (aşırı dirençli olduğundan) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı LADY PERFECT isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı TAMDEVRAN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz biniş 

şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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7 numaraya kayıtlı MAVİLİKIZ isimli atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı HIZLI PINAR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Elif AÇMAZ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı HIZLI PINAR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet PARLAK’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

15 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden (start makinesinden geç 

çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Sami KAPLAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı ACELECİ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü İbrahim ATMACA atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ACELECİ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Hüseyin TURAN’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı AK KATMERLİ isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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2 numaraya kayıtlı THE IRRESISTIBLE isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı MY LIONESS isimli atın antrenörü Zekeriya AKDEMİR; uygunsuz aksesuar kullanımından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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